

Debreceni Egyetem
Kerpely Kálmán Szakkollégium



2019/2020. tanév I.-II. félév

BESZÁMOLÓ

FELVÉTELI (2019. szeptember 24.)

Az idei évben is sor került az új tagok felvételére szeptember 24.-én. A vezetőség a meghallgatások után összeült és döntést hozott, így szakkollégiumunk újabb tehetséges hallgatókkal gazdagodott, akik egyetemi tanulmányaik mellett még több információt szeretnének kapni.

Közös szakkollégiumi főzés (2019. szeptember 25.)

Idei tanévünket egy nem hagyományos évindító főzéssel kezdtük. Nemcsak a Tormay Béla és a Kerpely Kálmán Szakkollégium hallgatói és vezetői vettek részt ezen a közös eseményen, hanem a Debreceni Egyetem Zeneművészeti, Bölcsész tudományi, Gazdaságtudományi, Gyermeknevelési és Gyógynevelési, Sporttudományi, Állam-és Jogtudományi valamint az Orvostudományi Kar szakkollégiumainak diákjai, tanárai is. Jó hangulatú eseményen hallgatóink a főzésből is kivették szerepüket. Az esemény remek lehetőséget nyújtott az újonnan felvett hallgatók és a társ szakkollégiumok tagjainak megismerésére.



OMÉK, Budapest szakmai tanulmányút (2019. szeptember 27.)

OMÉK elsődleges célja az volt, hogy bemutassa a hallgatóknak hogy milyen a fejlett, hatékony, környezettudatos vállalkozásokra és a családi gazdaságokra épülő mezőgazdaság értéke és eredménye. 2019. évi kiállításon a szakkollégium diákjai részt tudtak venni, közös programunk szervezésében.



Szakkollégiumi konferencia – DAB székház (2019. október 15.)

2019/2020 tanév első félévében került megrendezésre az első közös szakkollégiumi konferencia. A Debreceni Egyetem Zeneművészeti, Bölcsész tudományi, Gazdaságtudományi, Gyermeknevelési és Gyógy pedagógiai, Sporttudományi, Állam-és Jogtudományi valamint az Orvostudományi Karának Szakkollégiumi hallgatói, tanárai, vezetői vettek részt. A Kerpely Kálmán Szakkollégium a regisztráció lebonyolításában segítette a közös munkát.



Szakmai tanulmányút – Mezőhegyes (2019. október 18-19.)

Tanulmányutunk első állomása a Mezőhegyesi Ménesbirtok volt, ahol a hallgatók megismerkedhettek a birtok vezetőjével. Segítségével bele láthattunk egy működő ménesbirtok működésébe, megismerhettük az általuk alkalmazott jó gyakorlatokat. A jelenleg is aktuális állategészségügyi rendszabályok lehetővé tették az egész birtok bejárását. Megnéztük az aktuális talajművelési munkálatokat, illetve egy váltvaforgató ekét, használat közben.

A szakmai tanulmányút utolsó állomása a vetőmagüzem volt, ahol oktatók és nebulók egyaránt megismerték a vetőmagok kezelését a szántóföldtől a csomagolásig.



FOP és

TDK

A Debreceni Egyetem, Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Kar Tudományos Diákköri tanácsa az EFOP 3.6.3- VEKOP-16-2017-00008 „Innovatív tudományos műhelyek a hazai agrár felsőoktatásban” pályázathoz kapcsolódóan megrendezésre kerülő szakmai tanácskozáson a szakkollégium hallgatói is részt vettek.

GTK a Karom-szakkollégium népszerűsítésénél (2019. október 28.)

2019. őszi félévében ismét részt vettünk a GTK a Karom rendezvényen, ahol szakkollégiumunk standjánál érdeklődhettek a diákok tevékenységünkről, a szakkollégium életéről.



DEXPO (2019. november 20-21.)

A DEXPO középiskolásoknak megrendezett nyílt nap, amelyen találkozhatnak a Debreceni Egyetem összes Karával. A szakkollégiumok standjainál képviseltük a Kerpely Kálmán Szakkollégiumot is mindkét napon. Több év tapasztalatával elmondható, hogy a Debreceni Egyetem jövőbeli hallgatói, ezen az eseményen nemcsak a különböző karok egyes szakirányai felől, hanem ezen kívül a plusz tanulmányi lehetőségekről is érdeklődnek és keresnek fel bennünket.



DE MÉK Nyílt Nap (2019. december 10.)

Karunk nyílt napján szakkollégiumunk a társ szakkollégiummal együtt képviselte magát. Ezen a rendezvényen tájékoztatást adunk a szakkollégiumi életről, az általunk kínált lehetőségekről az érdeklődő középiskolásoknak.



Karácsonyi kézműves foglalkozás (2019. december 11.)

Az idei évben is a hagyományokhoz hűen megrendezésre került a karácsonyi kézműves foglalkozás. A hallgatóink a jó hangulat mellett különböző díszeket készíthettek gyöngyfűzéssel.



2019/2020 TANÉV II. FÉLÉV

2020. február 13. EFOP Workshop Debrecen

A Debreceni Egyetem, Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Kar Tudományos Diákköri tanácsa az EFOP 3.6.3- VEKOP- 16-2017-00008 „Innovatív tudományos műhelyek a hazai agrárfelsőoktatásban” a szakkollégiumi részvétel, szakmai programját a Debreceni Állatkertben rendezte meg. Dr. Nagy Gergely Sándor ügyvezető igazgató beszélt a komplexum történetéről, és a park lakóiról. A résztvevőknek lehetősége volt az állatkertet körbe járni, ami feledhetetlen élményt jelentett mindannyiunk számára.



2020. február 27. Csapatépítő tréning

Szakkollégiumunk hallgatóinak összekovácsolásához és az idei tanév megkezdéséhez egy kötetlen pizzázós, beszélgetős estét szerveztünk. A program elején az új diákelnök, Duzs László köszöntötte a hallgatókat és mutatta be az idén megrendezésre kerülő programjainkat. A csapatot erősítette a szakmai vezetés is, igazgatónk Prof. Dr. Nagy János, illetve mentorunk, Dr. Kakuszi-Széles Adrienn egyetemi docens.



A szakkollégium 2019/2020. tanév II. félév során következő programjait, belföldi és külföldi szakmai tanulmányutakat, konferenciát és előadásokat a Covid-19 világjárvány miatt a tavaszi félévben felfüggesztette. A Kormány és a Debreceni Egyetem vezetése a hallgatók oktatási rendjét távoktatásban határozta meg a vészhelyzetre való tekintettel. A Kerpely Kálmán Szakkollégium 10 éves jubileumi ünnepségének megrendezése, amely a tavaszi félév egyik kiemelkedő rendezvényének számított, elmaradt. A szakkollégium egy évtizedes fennállásának méltó megünneplésére a 2020/2021- es tanév I. félévében kerül sor.

2020. június 09. Skype konferencia

Bojtor Csaba a Debreceni Egyetem Kerpely Kálmán Doktori Iskola I. évf. hallgatója Skype konferencia előadást tartott 2020. június 08-án a Kerpely Kálmán Szakkollégium hallgatói részére

„Nitrogén ellátottság hatásának vizsgálata eltérő kukorica genotípusok beltartalmi paramétereire szántóföldi tartamkísérletben”

címmel.

Illés Árpád a Debreceni Egyetem Kerpely Kálmán Doktori Iskola I. évf. hallgatója Skype konferencia előadást tartott 2020. június 08-án a Kerpely Kálmán Szakkollégium hallgatói részére

„Algatartalmú biostimulátor lombtrágyakezelés hatása a kukorica hibridek főbb növényfiziológiai paramétereire, termés mennyiségre minőségre”

címmel.

2020. augusztus 25. Szakmai tanulmányút – Magyarszék-Pécs

Szakmai tanulmányutunk során ellátogattunk a Baranya megyei Magyarszékre, ahol egy 600 állományos szarvasmarha telepen a DE LAVAL fejőrobot rendszert mutatta be Lukovits és



Társas Kft. tulajdonosa. A délután hátra lévő részében meghívást kaptunk a Karmelita Nővérek kolostorába, ahol az állattartás mellett a nővérek szorgos mindennapi tevékenységét ismertette Klára nővér. Szakmai utunk utolsó állomása Pécs, mely 2010 évben, Európa kulturális fővárosa volt.



DEBRECENI EGYETEM
KERPELY KÁLMÁN SZAKKOLLÉGIUM
4032 Debrecen, Böszörményi u. 138.



Debrecen, 2020. augusztus 31.

Duzs László
szakkollégium diákelnök



Prof. Dr. Nagy János
szakkollégium igazgató